













MASĂ OFERITĂ DE COMITETUL EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R. CU PRILEJUL

ANIVERSĂRII TOVARĂȘULUI GHEORGHE STOICA

Toastul tovarășului

Gheorghe Stoica

(Urmare din pag. 1)

duce pînă la capăt. Secretarul general al partidului nostru ne dă tuturor exemplul unei profunde pregătiri teoretice, ideologice, politice, dispune de o mare experiență organizatorică, de o extraordinară energie și putere de muncă...

duce pînă la capăt. Secretarul general al partidului nostru ne dă tuturor exemplul unei profunde pregătiri teoretice, ideologice, politice, dispune de o mare experiență organizatorică...

Masă oferită de tovarășul Virgil Trofin în cinstea tovarășului Dmitri Stepanovici Poleanski

Martii la amiază, tovarășul Virgil Trofin, membru al Comitetului Executiv al Prezidiului Permanent, secretar al C.C. al P.C.R., a oferit, la Mangalia-Nord, o masă în cinstea tovarășului Dmitri Stepanovici Poleanski...

Primire la C.C. al P.C.R.

Martii, 21 iulie, tovarășul Virgil Trofin, membru al Comitetului Executiv al Prezidiului Permanent, secretar al C.C. al P.C.R., l-a primit la sediul C.C. al P.C.R. pe tovarășul B. Lhamuren, membru supleant al Biroului Politic...

LA IAȘI

Miting de solidaritate cu lupta poporului vietnamez

La ocazia împlinirii a 16 ani de la semnarea acordurilor de la Geneva cu privire la Indochina, marți la amiază, la Institutul politehnic din Iași a avut loc un miting de solidaritate cu lupta eroicului popor vietnamez...

La ocazia împlinirii a 16 ani de la semnarea acordurilor de la Geneva cu privire la Indochina, marți la amiază, la Institutul politehnic din Iași a avut loc un miting de solidaritate...

Noi măsuri de îmbunătățire a regimului vamal pentru turiști și alte categorii de călători

Ca urmare a spiritului, an de an, a traficului internațional de persoane, o dată cu mărirea numărului de turiști și al altor categorii de călători care trec frontiera țării noastre...

vreimea

Tempul probabil pentru zilele de 23, 21 și 25 iulie. În țara: vreme caldă și în general frumoasă, mai ales în prima parte a intervalului...

A apărut

LUPTA DE CLASĂ nr. 7/1970

Numărul pe luna Iulie ca al revistei publică, în deschidere. Hotărârea cu privire la aniversarea semicentenarului Partidului Comunist Român...

CRONICĂ

Prin decret al Consiliului de Stat, tovarășul Dumitru Niculescu a fost numit în funcția de inspector general de stat al Inspectoratului general de stat pentru controlul calității produselor...

Sosirea compozitorului grec Mikis Teodorakis

Martii după-amiază a sosit în Capitală cunoscutul compozitor grec Mikis Teodorakis, militant de frunte pe tărîmul luptei pentru triumful cauzei democrației, libertății, progresului și păcii...

Recepție cu prilejul Zilei naționale a Belgiei

Cu prilejul Zilei naționale a Belgiei, ambasadorul acestei țări la București, Jan Adriansen, a oferit marți după-amiază o recepție în sala loancelor ambasadei...

LA A XXVI-A ANIVERSARE A ZILEI RENAȘTERII POLONIEI

TINERETEĂ — SIMBOLUL ÎNĂPTURILOR SOCIALISTE

„Cred că nu sînt multe alte locuri unde prezența noului să fie atât de multiplă și de complexă, unde tineretea să fie, nu o metaforă, ci vîrstă...

neferoase din Polonia. La Turossow, unde cantități imense de lignit zac la suprafața pămîntului, s-a construit cea mai mare centrală electrică din țară...

Cronica zilei

Delegația Oficiului pentru sfaturile populare al Consiliului de Miniștri al R. P. Ungare, condusă de dr. Pop Lajos, președintele oficiului, aflată în țara noastră pentru un schimb de experiență și documentare...

Cu prilejul împlinirii unui an de la prima debarcare a omului pe Lună, marți seara a avut loc în sala Dalles din Capitală o manifestare în cadrul căreia dr. ing. Florin Zăgănescu a vorbit despre semnificația acestui eveniment...

Marți după-amiază s-a înnoptat în Capitală, venind de la Paris, delegația Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, condusă de Constantin Hercus...

Marți și-a încheiat cursurile Școala Internațională de vară de la Prodeal, pentru tinerii nucleare la energii joase. Aflată la cea de-a doua ediție, această manifestare...

Marți după-amiază s-a înnoptat în Capitală, venind de la Paris, delegația Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România...

Marți și-a încheiat cursurile Școala Internațională de vară de la Prodeal, pentru tinerii nucleare la energii joase...

SPRIJIN ACORDAT ROMÂNIEI PENTRU ÎNLĂTURAREA URMĂRILOR INUNDAȚILOR

În aceste zile ne-a vizitat țara un grup de delegați ai unor organizații umanitare din Elveția, condus de dr. Hans Schindler, secretar general al Crucii Roșii Elvețiene...

Foias Ilie Ciprian, profesor la Universitatea din București, este ocazional profesor oaspete în S.U.A., a donat suma de 500 DOLARI...

Unions cooperativele plantatorilor de citrice — Selele din Kirenia (Cipru) a donat suma de 150 LIRE CIPRIOTE (circa 360 dolari S.U.A.)...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

IN CAMPIONATUL DE FOTBAL

Astăzi, ultima etapă

De întâmplări interesante așteptăm să ne mai aducă ultima etapă a campionatului divizion I. A acum, după ce știm bine că titlul național a intrat în stăpînire a echipei U.T.A.?

În vederea campionatelor de caiac-canoe

Au fost stabilite seriile eliminatorii ale campionatelor mondiale de caiac-canoe programate între 21 iulie și 2 august în lacul Bogdva (în apropiere de Copenhaga)...

ATLETISM

Cu prilejul campionatelor de atletism ale Franței desfășurate la Paris au fost stabilite două noi recorduri naționale...

